

鼻腔内温暖潮湿,又能接触到氧气 花生米在3岁男童鼻腔内发芽

不慎把一粒花生米塞入鼻腔,3岁男童军军忍受了多日鼻子不通的痛苦。更令人惊讶的是,这粒“潜伏”在孩子鼻腔里的花生被取出时竟已膨胀发芽!昨天,在市第三人民医院耳鼻喉科,看着这粒从儿子鼻腔中取出的发芽花生,军军的妈妈惊讶得说不出话来。

晚报记者 邢进 通讯员 陈锦屏 刘金环/文 晚报记者 张翼飞/图



市第三人民医院耳鼻喉科用一个小小的曲别针取出了惹祸的花生米。

医生用曲别针取出孩子鼻腔内的花生米

最近几天,军军一直嚷着右侧鼻孔不通气。妈妈起先没有当回事,谁知孩子时不时张口呼吸,且鼻腔渐渐散发出一股臭味。军军的妈妈以为孩子患了鼻炎,这才带他到市三院耳鼻喉科看病。8月4日上午,在市三院耳鼻喉科门诊,主任医师张智风用鼻镜撑开孩子的鼻腔,看到一粒花生米堵在右侧鼻孔的后鼻腔内。因为堵塞的时间比较长,孩子的鼻孔已经红肿发炎。透过鼻镜,医生还惊讶地发现,花生米竟然已经膨胀发芽!

必须立即取出这个惹祸的异物!但是,医生试了一下,发现取出的难度很大。由于这粒花生米在鼻腔中卡得太紧,无法用钳子夹出。

孩子鼻腔进异物,家长要冷静地带他去医院

为什么吸进鼻腔的花生会膨胀发芽?张智风解释说,人的鼻腔环境温暖潮湿,又能接触到氧气,给花生提供了适宜的环境。通常情况下,鼻腔异物很常见,耳鼻喉科每年都要接诊大量此类病例。孩子在玩耍的时候,常常会不小心把瓜子、豆子、花生米、纽扣、滚珠等塞入鼻孔。而有时昆虫、水蛭等小东西也会进入人的鼻腔。“鼻腔异物如不及时取出,不仅会妨碍呼吸,而且会使鼻腔黏膜充血、糜烂、破溃,

硬是去夹的话,一是会把花生推进更深处;二是如果弄碎再取,哭哭啼啼的军军很有可能把碎粒吸进肺部,造成呛咳甚至窒息。这该怎么办呢?张智风灵机一动,找来一枚曲别针。将曲别针的一头伸直,消毒后,在鼻镜引导下,张智风一点点地把曲别针探入孩子鼻腔,一头卡住花生米,轻轻一拨,这粒不知在孩子鼻腔里潜伏了多久的花生米就从鼻子里完整地出来,而孩子的鼻腔没有一点损伤。看着这粒已经发芽的花生,军军的妈妈吃惊得说不出话来。由于军军才3岁,表述能力十分有限,谁也不知道孩子是在什么情况下把花生塞进鼻子里的,也不知道这粒花生在孩子鼻子里到底待了多久。

从而引起鼻腔出血、流鼻涕以及鼻塞等症”,少数异物还有可能到达鼻腔深部,有坠入喉、气管、支气管的危险。由于孩子的表述能力有限,很多时候不能及时向家长表达清楚。张智风提醒家长,如果发现孩子鼻腔内有异物,千万不要紧张急躁,更不能训斥和打骂孩子,以免孩子惊慌哭闹将异物吸入下呼吸道,形成呼吸道异物的严重后果,应立即把孩子送到医院接受专业的诊断治疗。

14岁开始偷车,16岁领导团伙 偷车就是为了在网吧消费 今年他和伙伴偷车50余起,警方已落实20余起

□晚报记者 张柳

本报讯 14岁开始独自偷自行车,16岁已经和几个小兄弟结伙偷电动车。昨日,刚刚年满16岁的马遂锋因涉嫌盗窃被捕。他领导这个团伙涉案50余起。

巡逻时抓到盗窃团伙

近段时间,凯旋路派出所辖区的柿园、宋庄接连发生盗窃自行车、电动车案件,且发案数量持续呈红色预警状态,高发不下。所长许磊发现他们偷车时间很固定,每天凌晨2时~5时、中午12时~16时、下雨天,均是这帮偷车人出没的时刻。

昨日5时许,民警们在宋庄村巡逻时,发现4个男孩形迹可疑,见到民警他们就想躲。民警上前对他们进行盘问,发现其中一个男孩顺口背出的身份证号并不是他本人的,且另一人身上携带有撬锁工具,随即将他们带回派出所进一步调查,并查实该4人是一个盗窃电动车团伙,他们中以16岁男孩马遂锋为首。

小小年纪却是个惯犯

身高不足1.7米,胖胖的,因为睡眠不足面部有点浮肿,头恨不得低到肚子上,衣服脏兮兮的。昨日下午,曾为团伙“领袖”的马遂锋就以这样的面貌出现在记者面前。

对于伸到面前的话筒、一个接一个的提问,他只有一个回答:“我没有什么说的。”

根据许磊的介绍,马遂锋对付打击处理也很有套。

“我们都认识他,接受打击不是第一次了。”许磊说,马遂锋是名“小惯犯”,新密人,十三四岁离家,没有生计,就靠偷自行车为生。由于不到法定年龄,每次民警抓到他们只能教育一下就放了。

自从在网络上认识了另外3个人后,他们就聚集在一起,吃住在网吧,晚上出来偷车弄钱花。由于小马经验丰富,自然成了大家的领导,从踩点、放风、开锁、推车、接应到销售,他都有一套。这几个孩子的工具也很专业,T形锥、万能钥匙都有。

“都是问题家庭出来的孩子,一个个早早走上了社会,又没法参加工作,没有一技之长。”许磊对此团伙显示出的犯罪低龄化很是忧心。

偷车只为在网吧消费

据许磊讲,小马这个团伙有很明显的特点,年轻人对车子没概念,偷车只为在网吧消费,通常偷了好车子三五百元就卖了,而多年的惯犯一般偷车后会视行情出货,一辆好车子能卖到1800元。

目前团伙成员已交代今年偷车50余起,警方已落实20余起,涉案金额数万元。

本案正在进一步调查中。

线索提供 郭建岭 胡洪禹

同仁强劲胶囊 点燃男人激情

对男性肾虚体弱、前列腺病变、睾丸疾病患者
同仁强劲胶囊敢做五项书面保证

保证1:当天对男性功能障碍明显好转

服用当天,男性器官发热发胀,早晨晨勃现象明显,延时度大为提高,1个周期性器官明显增大。

保证2:1周期阳痿、早泄、器官短小清除

男性器官一旦受到刺激,随心所欲控制性生活,腰膝酸软一扫,充满信心。

保证3:尿频、尿急、等前列腺疾病一并解决

同仁强劲胶囊具有活肾活血功能,可在10-15天解决前列腺引起的各种男性疾病问题。

保证4:睾丸疾病1周期康复

患者服用1个周期睾丸疼痛坠胀消失,精子生成量提高50%,男性机能恢复。

保证5:无副作用,安心享用

服用同仁强劲胶囊2个周期老化的阴茎全面激活,器官增长很是明显,性能力得到提高,安心享用,幸福百年。

受监督的5大保证 让我放心购买

一位很有知识的老者说:我托人查过了,香港强劲国际医药生产的同仁强劲胶囊原方是同仁强劲散,源自乾隆48年,根据《乾隆医案》记载,该配方是当时最受推崇的强肾养身配方。因为产品有依有据,我放心地买了一个周期,服用一周期后,那方面足足增长了有二公分,尿尿也顺畅了,身体强壮,精力旺盛,我要坚持服用,彻底把病治好,太感谢同仁强劲胶囊了!

忠告:同仁强劲胶囊是采用直接补充海绵体细胞发育,属于实质增大,发育后无法回缩,2个周期就能增长尺度明显,请勿过度服用,以免对伴侣造成身体伤害。

同仁强劲胶囊 疗效确切 激情体验

打进电话
赠送意外惊喜

1盒无效

全额退货

2周期不满意

包治到底

买10赠3 买20赠10

每盒装10粒买赠相同 活动时间即日起至8月10日
本承诺受相关机构监督绝对有效

服用2个周期(30小盒)没有达到你的满意,本药公司免费为你提供药品,直到满意尺寸为止!
消费警示:为防止药房促销员恶意推销非治疗产品,请广大消费者认准同仁强劲胶囊。以免花冤枉钱。

订购电话:400-7070-798 免费送货 货到付款

指定经销:亚细亚负一楼医药区3区(二七广场)黄河路怀仁堂药房(服装批发市场东侧)泰隆大药房(西郊市群艺宫东门)商业大厦一楼医药部C区(碧沙岗公园西门)

原价48元/盒
活动价
24
元/盒

高薪诚聘

规模宏大、实力雄厚的大型医疗投资集团高薪诚聘医疗精英:

口腔科医师、口腔科护士、助理医师、咨询专员、B超医师、妇科医师、妇科医生助理、收银员、市场营销专员、导医;要求如下:

1、证件齐全,妇科医师具备中级或中级以上职称,有民营医院工作经验者优先;

2、爱岗敬业,吃苦耐劳,富有团队协作精神,工资待遇面议。

有意者请携带本人相关资料报名, 报名电话: 0371-639103333